
Neka naše pobjede u prošlosti budu poduka 

za naš zajednički uspjeh u budućnosti! 

 
Poručnik William Robertson i poručnik Aleksander Silvašenko, Crvena Armija, pred 
znakom [Istok susreće Zapad] obilježje povijesnog susreta sovjetske i američke armije, 
pokraj Torgaua u Njemačkoj 

Sovjetski gubitci u II. svjetskom ratu nezamislivi su za većinu Amerikanaca, sa 
ošamućujućim gubicima 30 milijuna života, a da se i ne spominju uništene obitelji, 
industrijua, zemlja, kultura i infrastruktura. Samo Kinezi, koji su izgubili nekih 20 
milijuna u borbi s Japanom, mogu vjerojatno razumjeti vrstu žrtve koju su sovjetski 
ljudi pretrpjeli, kao što je bila opsada Lenjingrada, prije nego su nadvladali. Takva 
hrabrost, takva izdržljivost i odvažnost, svjedoci su moći čovječanstva protiv sile zla 
odane uništenju ne samo ljudskih života već i bezgranične budućnosti čovječanstva. 

Upravo ova moć čovječanstva može se vidjeti u sovjetskom otporu i naknadnoj 
pobjedi saveznika koju danas slavimo, i kod pojedinaca u svakoj naciji koji su 
podnijeli taj teret s dostojanstvom i neprolaznom ljubavi za budućnost čovječanstva.  

Kamo idemo poslije ovoga? 

Suradnja triju velikih sila: SADa, sovjetskih snaga i Kine, bila je ključ pobjede 
saveznika u II. svjetskom ratu, i ostaje kamen zaglavni novog svjetskog sustava 
danas. 

Predsjednik Franklin Roosevelt, koji je prepoznao ulogu Sovjetskog Saveza pod 
Josipom Staljinom, kao i napore Kineza nacionalista i komunista protiv Japana, 
osobno je odbacio svaki pokušaj da se zadrži politika Britanskog cartsva, politika 



kolonizacije i sukoba, i polagao je nadu u svijet suradnje nastajućih neovisnih nacija 
svijeta, obuhvaćajući napose sovjetsku Rusiju, Kinu i Indiju.  

Njegovo poslijeratno viđenje bilo je sasvim različito onom što su Churchill Britanije i 
predsjednik Truman nakon njegove smrti uspostavili. Umjesto toga, nakon rata na 
Pacifiku, umjetnu razdiobu načinili su britanski imperijalni interesi i interesi Wall 
Streeta, koji su napose podijelili te tri glavne nacije svijeta u neprijatelje Hladnog rata. 

Vrijeme je sad da se nasljeđe Hladnog rata okonča. Kao što je Rex Tillerson, MVP 
SADa 3. Svibnja 2017. rekao članovima američkog State Departmenta:  

 „Način na koji smo djelovali u mnogome je oblikovao ostatak ere Hladnog 
rata. U mnogim pogledima, još nismo dovršili tranziciju u ovu novu stvarnost 
... i možete vidjeti kad smo razgovarali s NATOm—još jedan primjer toga—
posto-je mnoge institucije u svijetu koje su nastale u različitoj eri.“ 

„Stoga jedna od stvari, kad sad ulazimo u nove prilike sagledanja kako treba 
raditi naš posao, trebamo misliti o svijetu koji je danas a ostaviti iza sebe—
pa, ovo radimo jer smo tako radili zadnjih 30 ili 40 godina ili 50, jer sve je to 
nastalo u različitim prilikama.“ 

„Pozivam sve vas, dakle da radite tako da pristupite tom nastojanju koje 
ćemo poduzeti bez prepreka u svom razmišljanju—bez ikakvih [prepreka]“ 

Savez SAD-Rusija-Kina za razvoj kroz Inicijativu Jedan Pojas Jedan 

put  

Stalni napadi protiv novog predsjedništva SADa sa specifičnim ciljem održanja ove 
hladnoratovske razdiobe, čak i pod cijenu opasnosti od nuklearnog rata. Unatoč tome 
Trumpovo predsjedništvo, kao što se može vidjeti u Tillersonovm komentarima gore, 
predstavlja jedinstvenu priliku da se konačno ostvari potencijal stvoren savezničkom 
pobjedom u Velikom Ratu, i ujedini ove tri velike nacije u cilju koji predsjednik XI Kine 
opisuje kao „društvo zajedničke sudbine“. Savez Putin-Xi-Trump kamen je zaglavni  
novog svjetskog sustava, savez koji će riješiti geopolitičke vruće točke preostale 
nakon Obaminih britanskih imperijalističkih provokacija—kao što su Sirija, Ukrajina i 
Sjeverna Koreja – kao i započeti novi program globalnog razvoja na osnovi Inicijative 
Kine Jedan pojas jedan put [OBOR – One Belt One Road]. OBOR je započet pred 
malo više od tri godine i već je dvanaest puta veći od Marshallovog plana u njegovo 
vrijeme, i već se širi od istočne Azije do istočne Afrike, od Indijskog oceana do Rusije 
i na zapad sve do Portugala i Britanskog otočja. 

Uz SAD, Rusiju i Kinu radeći zajedno na razvoju uzajamnog povezivanja nacija širom 
Euroazije, Afrike i do obiju Amerika preko Beringovog prolaza, moguće je uspostaviti 
trajni mir velikih sila putem zajedničkih ciljeva čovječanstva, kao i nužnu obnovu 
SADa nakon desetljeća ekonomskog uništavanja, financijskih špekulacija i rata. 

Stoga, za sve nas koji odajemo čast našim voljenim, koji su žrtvovali sve da bismo mi 
mogli slaviti njihovu pobjedu danas, ima li boljeg načina slaviti ih od konačnog 
ispunjenja velikog potencijala koji je njihovo neumrlo nasljeđe stvorilo. 



Za još uvijek živuće veterane, kao što je Lyndon LaRouche, koji se osobno borio za 
ispunjenje FDRove vizije od samog povratka sa svog služenja u Burmi, i kao što su 
mnogi koji su preminuli, savez SAD, Rusija i Kina s ciljem globalnog razvoja daje 
najviše značenje njihovim žrtvama.  

5. svibanj 2017. 


